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1. Señale cuál de las siguientes opciones corresponde a un derecho de los 

recogidos en la Sección Primera “De los derechos fundamentales y de las libertades 

públicas” del Capítulo Segundo “Derechos y libertades”, del Título I “De los 

derechos y deberes fundamentales”, de la Constitución Española de 1978: 

 

A) Derecho a contraer matrimonio. 

B) Derecho a la propiedad privada. 

C) Derecho a la herencia. 

D) Derecho a la propia imagen. 

 
 
2. En relación a la estructura de la Constitución Española, además del preámbulo, 

título preliminar y las disposiciones adicionales, transitorias, derogatoria y final, 

¿por cuantos títulos está compuesta?: 

 

A) 10. 

B) 9. 

C) 7. 

D) 8. 

 
 
3. Según el artículo 137 de la Constitución Española de 1978 el Estado se organiza 

territorialmente, señale la respuesta CORRECTA: 

A) En municipios, en provincias y en las Comunidades Autónomas que se 

constituyan. Todas estas entidades gozan de autonomía para la gestión de 

sus respectivos intereses. 

B) En municipios, en áreas metropolitanas y en comarcas. Estas entidades no 

gozan de autonomía para la gestión de sus intereses. 

C) En municipios, en provincias, en áreas metropolitanas, en mancomunidades 

y en comarcas. Estas entidades dependerán para la gestión de sus 

respectivos intereses de las Comunidades Autónomas que se constituyan. 

D) En municipios, en provincias y en Comunidades Autónomas, siendo estas 

últimas las únicas que gozan de autonomía para la gestión de sus intereses. 
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4. Según el artículo 9.3 de la Constitución Española de 1978: 

A) La Constitución garantiza el principio de igualdad, la jerarquía normativa, la 

publicidad de las normas, la irretroactividad de las disposiciones 

sancionadoras favorables y restrictivas de derechos individuales, la 

seguridad jurídica, la responsabilidad y la interdicción de la arbitrariedad de 

los poderes públicos. 

B) La Constitución garantiza el principio de igualdad, la jerarquía normativa, la 

publicidad de las normas, la irretroactividad de las disposiciones 

sancionadoras no favorables o restrictivas de derechos individuales, la 

seguridad jurídica, la responsabilidad y la interdicción de la arbitrariedad de 

los poderes públicos. 

C) La Constitución garantiza el principio de legalidad, la jerarquía normativa, 

la publicidad de las normas, la irretroactividad de las disposiciones 

sancionadoras no favorables o restrictivas de derechos individuales, la 

seguridad jurídica, la responsabilidad y la interdicción de la arbitrariedad de 

los poderes públicos. 

D) La Constitución garantiza el principio de igualdad, la jerarquía normativa, la 

transparencia de las normas, la irretroactividad de las disposiciones 

sancionadoras favorables y restrictivas de derechos individuales, la 

seguridad jurídica, la responsabilidad y la interdicción de la arbitrariedad de 

los poderes públicos. 

 
5. ¿Según el artículo 10 del Estatuto de Autonomía de Aragón? Se podrán 

incorporar otros territorios o municipios a la Comunidad Autónoma de Aragón 

siempre que se exijan unos requisitos: 

A) Que lo acuerden los habitantes de dichos municipios en mayoría absoluta 

mediante consulta expresamente convocada al efecto y previa la 

autorización competente. 

B) Que soliciten la incorporación el Ayuntamiento o la mayoría de los 

Ayuntamientos interesados, y que se oiga la Comunidad o provincia a la que 

pertenezcan los territorios o municipios a agregar. 

C) Que los aprueben las Cortes Generales mediante ley ordinaria. 

D) Que los aprueben las Cortes de Aragón por mayoría de tres quintos. 
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6. De acuerdo con lo establecido en el 85.1 del Estatuto de Autonomía de Aragón, 

la actividad de las entidades territoriales aragonesas se desarrollará bajo los 

principios de: 

 

A) Información mutua y colaboración.  

B) Coordinación y respeto a los ámbitos competenciales respectivos.  

C) Subsidiariedad, proporcionalidad y diferenciación.  

D) Igualdad, autonomía y coordinación. 

 
 
7. Según el artículo 8 del Estatuto de Autonomía de Aragón, en relación con las 

comunidades aragonesas situadas en el exterior, ¿cuál de las siguientes 

afirmaciones NO es CORRECTA?: 

 

A) El Gobierno de Aragón, en el ámbito de sus competencias, podrá formalizar 

acuerdos de cooperación con instituciones y entidades de los territorios en 

los que existan comunidades aragonesas del exterior. 

B) El Gobierno de Aragón podrá celebrar los correspondientes tratados o 

convenios internacionales en materias de interés para Aragón. 

C) Los poderes públicos aragoneses deben fomentar los vínculos sociales y 

culturales con las comunidades aragonesas del exterior y prestarles la ayuda 

necesaria, así como velar para que las mismas puedan ejercitar su derecho 

a participar, colaborar y compartir la vida social y cultural del pueblo 

aragonés. 

D) Una ley de las Cortes de Aragón regulará el alcance, el contenido y la forma 

de ejercicio del derecho de las comunidades aragonesas del exterior a 

participar, colaborar y compartir la vida social y cultural del pueblo 

aragonés, sin perjuicio de las competencias del Estado. 
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8. Señale la afirmación CORRECTA en relación con el régimen electoral de las 

Cortes de Aragón, establecido en el artículo 37 de la Ley Orgánica 5/2007, de 20 

de abril, de reforma del Estatuto de Autonomía de Aragón: 

 

A) Las Cortes de Aragón serán elegidas por un período de cinco años. 

B) La circunscripción electoral será la Comunidad Autónoma. 

C) Las Cortes de Aragón representan al pueblo aragonés y están formadas por 

el Congreso de los Diputados y el Senado. 

D) La elección se verificará atendiendo a criterios de representación 

proporcional, que asegure, además, la representación de las diversas zonas 

del territorio. 

 
 
9. Según el artículo 74 de la Ley 5/2021, de 29 de junio, de organización y régimen 

Jurídico del Sector Público Autonómico de Aragón, los elementos organizativos 

básicos de la Administración de la comunidad autónoma son: 

 

A) Las secciones en las que se dividen los servicios. 

B) Las unidades administrativas y los puestos de trabajo. 

C) Las direcciones generales en las que se estructura cada departamento. 

D) Las delegaciones territoriales del Gobierno de Aragón. 

 

 

10. De acuerdo con el artículo 78 de la ley 5/2021, de Organización y Régimen 

Jurídico del Sector Público Autonómico de Aragón, ¿en qué departamento se ubica 

orgánicamente la Intervención General de la Comunidad Autónoma?:  

 

A) En el departamento competente en materia de relaciones de control. 

B) En el departamento competente en materia de fiscalización. 

C) En el departamento competente en materia de relaciones institucionales. 

D) En el departamento competente en materia de hacienda. 
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11. Según el artículo 80 de la Ley 5/2021, de Organización y Régimen Jurídico del 

Sector Público Autonómico de Aragón, ¿cuál de las siguientes competencias 

corresponde a los directores y directoras generales de un departamento?: 

 

A) Supervisar la adquisición de suministros, bienes y servicios, así como los 

expedientes de contratación de cualquier tipo. 

B) Gestionar los recursos humanos, financieros y materiales a su cargo. 

C) Ejercer la jefatura de personal del departamento. 

D) Impulsar y coordinar el plan o programa normativo del departamento. 

 
 

12. Acerca de las Delegaciones Territoriales del Gobierno de Aragón, indique la 

respuesta CORRECTA: 

 

A) Se integrarán orgánicamente en el Departamento competente en materia 

de relaciones institucionales. 

B) Sus titulares serán nombrados mediante Resolución del Director competente 

en materia de relaciones institucionales. 

C) Será el titular del Departamento competente en materia de relaciones 

institucionales quien ejerza las funciones de dirección, impulso y 

coordinación de los servicios y organismos públicos de cada Delegación 

Territorial. 

D) El titular del Departamento competente en materia de relaciones 

institucionales podrá crear oficinas delegadas de carácter 

interdepartamental, según las características geográficas demográficas o 

sociales de las mismas. 
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13. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 71 del VIII Convenio Colectivo para 

el personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, 

¿con qué antelación mínima a la finalización del periodo de excedencia deberá 

solicitarse el reingreso tras una excedencia por cuidado de hijas e hijos?: 

 
A) Diez días. 

B) Quince días. 

C) Veinte días. 

D) Un mes. 

 
 

14. Indique la respuesta INCORRECTA. Según el artículo 8 del texto refundido de 

la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por Real Decreto 

Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, son empleados públicos al servicio de las 

Administraciones Públicas: 

 

A) El personal laboral fijo, los funcionarios de carrera y los altos cargos. 

B) El personal eventual, el personal laboral temporal y los funcionarios 

interinos. 

C) Los funcionarios interinos, el personal laboral indefinido y el personal 

eventual. 

D) El personal laboral, ya sea fijo, por tiempo indefinido o temporal y los 

funcionarios de carrera. 

 

15. Indique cuál de los siguientes complementos económicos se considera “de 

cantidad y calidad de trabajo” según el artículo 6 del VII Convenio Colectivo para 

el personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón: 

 

A) De especialidad. 

B) De atención continuada. 

C) De turnicidad. 

D) De jefatura de parque de maquinaria. 
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16. Los principios que rigen los procedimientos de selección del personal laboral, 

son: 

A) De igualdad, mérito y capacidad. 

B) De igualdad, mérito y celeridad. 

C) Objetividad, mérito y capacidad. 

D) Publicidad, celeridad y capacidad. 

 

 

17. La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres 

y hombres define en su artículo 6 la discriminación directa por razón de sexo como: 

 
A) La situación en que una disposición, criterio o práctica aparentemente 

neutros pone a personas de un sexo en desventaja particular con respecto 

a personas del otro. 

B) La situación en que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera 

ser tratada, en atención a su sexo, de manera menos favorable que otra en 

situación comparable. 

C) La situación en que se encuentra una persona que, en atención a su sexo, 

recibe un trato más favorable. 

D) La situación en que una norma de carácter estatal pone a unas personas de 

un sexo en desventaja con respecto a las de otro sexo. 

 
 
18. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 27 de la Ley 5/2019, de derechos y 

garantías de las personas con discapacidad en Aragón, a quién corresponde la 

aprobación del Plan de Función Pública Inclusiva en la Administración de la 

Comunidad Autónoma de Aragón?: 

 
A) Al Instituto Aragonés de Administración Pública. 

B) Al Instituto Aragonés de Servicios Sociales. 

C) A las Cortes de Aragón. 

D) Al Gobierno de Aragón. 
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19. Respecto al Plan Estratégico para la Igualdad entre Mujeres y Hombres de 

Aragón, el artículo 20 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de 

oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón, establece que: 

 

A) Será aprobado cada dos años por el Gobierno de Aragón a propuesta del 

Departamento competente en materia de hacienda. 

B) Será aprobado cada dos años por las Cortes de Aragón a propuesta de su 

Presidente. 

C) Será aprobado cada tres años por el Gobierno de Aragón. 

D) Será aprobado cada cuatro años por el Gobierno de Aragón a propuesta del 

departamento competente en materia de igualdad de género. 

 
20. Según el artículo 12 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la 

igualdad efectiva de mujeres y hombres, en los litigios sobre acoso sexual y acoso 

por razón de sexo: 

 

A) La persona acosada será la única legitimada. 

B) Cualquier persona física estará legitimada. 

C) Las personas jurídicas que tengan como finalidad la defensa de la igualdad 

de trato entre mujeres y hombres estarán legitimadas. 

D) Además de la persona afectada y siempre con su autorización, estarán 

legitimadas las asociaciones legalmente constituidas cuyo fin primordial sea 

la defensa de la igualdad de trato entre mujeres y hombres. 

 
21. Según el artículo 4 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de 

Riesgos Laborales “la posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño 

derivado del trabajo” es la definición de: 

 

A) Daños derivados del trabajo. 

B) Riesgo laboral. 

C) Riesgo laboral grave e inminente. 

D) Proceso potencialmente peligroso. 
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22. En relación a los derechos de los trabajadores que en materia de prevención 

establece la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales 

señala la respuesta CORRECTA: 

A) Derecho del empresario a proteger a los trabajadores frente a los riesgos 

laborales. 

B) Los trabajadores tienen el deber de proporcionar una protección eficaz en 

materia de seguridad y salud en el trabajo. 

C) Los derechos de información, consulta y participación, formación en materia 

preventiva, paralización de la actividad en caso de riesgo grave e inminente 

y vigilancia de su estado de saludo, en los términos previstos en la presente 

Ley forman parte del derecho de los trabajadores a una protección eficaz en 

materia de seguridad y salud en el trabajo. 

D) Todas las respuestas son correctas. 

 
23. Según el artículo 10 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de 

Riesgos Laborales, la elaboración y divulgación de estudios, investigaciones y 

estadísticas relacionados con la salud de los trabajadores corresponde a: 

 

A) Las Administraciones públicas competentes en materia sanitaria. 

B) Las Administraciones públicas competentes en materia laboral. 

C) La Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo. 

D) El Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo. 

 
24. A efectos de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos 

Laborales y de acuerdo con su artículo 3, para calificar un riesgo desde el punto 

de vista de su gravedad, se valorarán conjuntamente: 

 

A) Las características del centro de trabajo y las condiciones personales del 

trabajador. 

B) La probabilidad de que se produzca el daño y la severidad del mismo. 

C) El tipo de riesgo y los posibles trabajadores afectados. 

D) La existencia de procesos, actividades, operaciones, equipos o productos 

potencialmente peligrosos y las posibles medidas preventivas a adoptar. 
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25. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 13 de la Ley 31/1995, de Prevención 

de Riesgos Laborales, la Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo 

contará con: 

 
A) Un Presidente y un Vicepresidente.  

B) Sólo un Presidente.  

C) Un presidente y cuatro Vicepresidentes. 

D) Dos Presidentes y dos Vicepresidentes. 

 
 
 
26. Señala que opción se corresponde con una característica de un grupo de 

trabajo permanente: 

 

A) Se crean con una finalidad y por un tiempo limitado. 

B) Se establecen para el diseño de nuevos productos. 

C) Implican a dos grupos que pretenden resolver un conflicto puntual. 

D) Elaboran y ejecutan el Plan de Calidad de la empresa. 

 
 
27. ¿Qué característica es propia de liderazgo transaccional?: 

 

A) Se fundamenta en que el líder dice directamente al equipo de trabajo qué 

hacer y lo motiva a través de beneficios o recompensas. 

B) Los miembros del equipo trabajan con compromiso con el proyecto, con un 

alto nivel de implicación y entusiasmo personal, así como impulsar la 

transformación dentro de la organización. 

C) Se proporciona más libertad al equipo para trabajar con la mínima 

supervisión. 

D) Se ciñe a las normas establecidas por la empresa y no admite nada fuera 

de lo pautado. 
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28. En el ciclo de resolución de problemas PDCA, se realizan las siguientes acciones 

(elija la opción CORRECTA): 

 

A) Programar – Realizar – Comprobar – Asegurar. 

B) Programar – Dar – Comprobar – Asegurar. 

C) Planificar – Dar – Comprobar - Actuar. 

D) Planificar – Realizar – Comprobar – Actuar. 

 
 
29. En referencia al programa Word, ¿cuál de las siguientes afirmaciones, respecto 

a la denominada “barra de acceso rápido”, es VERDADERA?: 

 

A) Es una barra de funciones que aparece en el borde superior izquierda de un 

archivo abierto si la activamos a voluntad. 

B) Es una barra de funciones que se puede configurar con las opciones que 

más utiliza un usuario. 

C) Se trata de la barra de desplazamiento vertical que existe en el borde 

derecho de cada página de un documento. 

D) Es una barra con multitud de opciones, botones y pestañas, situada a lo 

largo de toda la parte superior de un documento. 

 
 
30. ¿Para cuál de los siguientes usos NO está pensado el programa informático 

EXCEL?: 

 

A) Para crear fórmulas y realizar cálculos. 

B) Para hacer gráficos estadísticos representando datos. 

C) Para hacer gráficos de dibujo. 

D) Para crear listas y bases de datos. 
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31. ¿Cuál de los siguientes enunciados, relativo a una base de datos, es FALSO?: 

 

A) Una base de datos es una recopilación de datos que se almacenan en un 

sistema informático. 

B) En Access los datos están organizados en Registros y Zonas. 

C) La información que se puede almacenar en una base de datos puede ser 

diversa, puede ser sobre personas, productos, pedidos u otras muchas 

cosas. 

D) Access permite introducir, acceder y analizar los datos de manera rápida y 

fácil. 

 
 
32. ¿De cuál de los siguientes NO es un elemento básico de las bases de datos 

ACCESS?: 

 

A) Las tablas. 

B) Las consultas. 

C) Los recetarios. 

D) Los informes. 

 
 
33. Indique la respuesta INCORRECTA respecto de las funciones de un almacén: 

 

A) Realizar labores de revisión de los equipos de inversión que se llevan a cabo 

sin que se haya producido deterioro del equipo para su correcto 

funcionamiento. 

B) Garantizar el flujo de suministros adecuado a las necesidades de producción. 

C) La creación de reservas de material que disminuye el riesgo de perturbación 

en el suministro. 

D) Las principales funciones generalmente aceptadas del almacén son: función 

compensación, función de seguridad, función de especulación y función de 

ennoblecimento. 

 



 
 

 
 
 
 
 
 

Fecha del ejercicio: 14.06.2023 
 

 

34. ¿Qué tipo de almacén se corresponde con el proceso operativo de la empresa 

y los productos que fabrica?: 

 

A) Almacén central. 

B) Almacén propio. 

C) Almacén de materias primas. 

D) Almacén tránsito o plataforma. 

 
35. ¿Cuál de los siguientes tipos de almacén se caracteriza por tener bloques 

compactos, sin pasillos, con deslizamiento de los palés desde el punto de entrada 

a la estantería, hasta el de salida (sistema FIFO)?: 

 

A) Almacén móvil. 

B) Almacén semiautomático. 

C) Almacén autoportante. 

D) Almacén dinámico. 

 
36. Cuando un almacén está dotado de una sola zona de muelles, que se utiliza 

tanto para tráfico de entradas como de salida de mercancías, el flujo de mercancías 

se denomina: 

 

A) Flujo en línea recta. 

B) Flujo en U. 

C) Flujo en forma de T. 

D) Flujo circular. 

 
37. Señale la afirmación CORRECTA respecto del picking por luz: 

 

A) Solo se puede emplear en estanterías de palés. 

B) Es más lento que el picking con papel. 

C) No permite realizar varios pedidos a la vez. 

D) Permite informar de roturas de stock cuando se acaba. 
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38. ¿Cuál de los siguientes sistemas NO se corresponde con un sistema de 

seguimiento de rastreo inteligente de productos?: 

 

A) RFID. 

B) MRP. 

C) BLOCKCHAIN. 

D) A-GPS. 

 
 
 
39. La operación técnica de evaluación crítica de las mercancías del almacén, que 

tiene por objeto la eliminación del mismo de los productos obsoletos o caducados 

se denomina: 

 

A) Inventario. 

B) Expurgo. 

C) Caducidad. 

D) Obsolescencia. 

 
 
 
40. Señale la afirmación INCORRECTA de las tareas básicas de recepción en 

logística: 

 

A) Contaje de la mercancía recepcionada. 

B) La colocación del pedido en la zona de servicio. 

C) Comprobar si lo recibido coincide con lo solicitado. 

D) Verificar el peso de los productos recibidos. 
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41. NO es una característica del sistema GPS de seguimiento de mercancías: 

 

A) Se utiliza desde dispositivos móviles. 

B) Aprovecha aplicaciones de gestión de mapas. 

C) Realizar un rastreo inteligente de los transportistas logísticos. 

D) Permite identificar, almacenar y transmitir datos a través de dispositivos 

inteligentes denominados etiquetas o tarjetas. 

 
 
42. En relación con los flujos de entrada y salida de materiales de un almacén, de 

las siguientes siglas, ¿cuál significa “el de fecha más próxima de caducidad es el 

primero en salir”?: 

 

A) LIFO. 

B) NIFO. 

C) FEFO 

D) FIFO 

 
 
43. ¿Con cuál de las siguientes fórmulas se calcula el stock de seguridad de un 

producto?: 

 

A) (Plazo medio de entrega – Plazo de entrega normal) x Demanda media del 

producto. 

B) (Plazo máximo garantizado de entrega – Plazo de entrega habitual) x 

Demanda media del producto. 

C) (Plazo máximo de entrega – Plazo mínimo de entrega) x Demanda media 

del producto. 

D) (Plazo máximo de entrega – Plazo de entrega normal) x Demanda máxima 

del producto. 
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44. La lista de productos sobre el cual la unidad peticionaria de un almacén de 

suministros puede solicitar las cantidades necesarias, sin poder añadir otros 

productos, se conoce como: 

 

A) Acuerdo Marco. 

B) Petitorio cerrado. 

C) Petitorio abierto. 

D) Pactos periódicos. 

 
 
45. Señale la opción INCORRECTA en relación con el índice de rotación de stocks: 

 

A) El índice de rotación de stocks señala cuántas veces es renovado el stock a 

lo largo de un año. 

B) El índice de rotación de stocks se obtiene al dividir el importe total de las 

salidas entre el valor anual medio de las existencias. 

C) El índice de rotación adecuado ha de ser siempre inferior a 1. 

D) Si el índice de rotación es muy elevado significa que las existencias están 

en un continuo movimiento, por lo que se deberá prestar atención al stock 

de seguridad para evitar que se produzca su rotura. 

 

 

46. Según el modelo Wilson de gestión de inventarios, NO es un supuesto de 

partida: 

 

A) Los pedidos que hace la empresa van cambiando de tamaño a lo largo del 

año.  

B) La demanda del producto es constante todo el año. 

C) El coste de almacenamiento depende del nivel de existencias. 

D) El proveedor siempre tarda el mismo tiempo en entregarnos las existencias. 
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47. Las existencias, por su condición de permanencia en la empresa o institución, 

pertenece al: 

 

A) Activo fijo.  

B) Pasivo Circulante. 

C) Fondos Propios. 

D) Activo Circulante. 

 
48. La función del stock de seguridad consiste en: 

 

A) Reducir las incertidumbres que se producen en la oferta y la demanda.  

B) Reducir las incertidumbres del efecto de los ingresos del Sector Público. 

C) Disminuir la demanda y la oferta en caso que se produzcan fluctuaciones. 

D) Aumentar la demanda y la oferta en caso que se produzcan fluctuaciones. 

 
49. Conforme al Real Decreto 656/2017, de 23 de junio, por el que se aprueba el 

Reglamento de Almacenamiento de Productos Químicos, una instalación de 

almacenamiento de productos químicos ha de someterse a control administrativo. 

Señale la respuesta CORRECTA: 

 

A) Cada 5 años, ante la Administración de la Comunidad Autónoma. 

B) Cada 10 años, ante la Administración de la Comunidad Autónoma. 

C) Cada 10 años, ante la Administración General del Estado. 

D) Cada 5 años, ante la Administración General del Estado. 

 
50. ¿Cuál de las siguientes acciones NO constituye uno de los pasos en la gestión 

de residuos en Aragón?: 

 

A) La prevención en su generación. 

B) La prevención en su eliminación. 

C) El reciclaje de materiales. 

D) La valorización energética. 
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51. ¿Cuál de los siguientes tipos de residuos NO cuenta con normativa específica?: 

 

A) Papel y cartón. 

B) Aparatos eléctricos y electrónicos. 

C) Juguetes. 

D) Residuos sanitarios. 

 
 

52. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones relativas a la economía circular es FALSA?: 

 

A) La economía circular es un modelo de producción y consumo que implica 

compartir, alquilar, reutilizar, reparar, renovar y reciclar materiales y 

productos existentes todas las veces que sea posible para crear un valor 

añadido. 

B) La economía circular, en la práctica, implica reducir los residuos al mínimo. 

C) En la economía circular cuando un producto llega al final de su vida, sus 

materiales son eliminados en vertedero adecuado. 

D) La sostenibilidad de esta economía se basa en la minimización del uso de 

recursos naturales y energéticos sustituyéndolos por los recursos derivados 

de los residuos generados. 

 
 
53. Cuál de las siguientes afirmaciones, respecto del Jefe/a de Unidad de Almacén, 

es FALSA: 

 

A) Es la persona encargada de la coordinación de todo el personal que tiene a 

su cargo, al margen del tipo de contrato de cada uno. 

B) Es la persona encargada de la entrada y salida de mercancías. 

C) Es la persona encargada de coordinar la entrada de mercancías en el tiempo 

con el presupuesto disponible. 

D) Es la persona responsable de la realización de inventarios. 
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54. Cuál de las siguientes afirmaciones, respecto del Jefe/a de Unidad de Almacén, 

es FALSA: 

 

A) Debe ser líder tanto en la organización como en la gestión del trabajo. 

B) Tiene la obligación de conocer los detalles de las posibles limitaciones y 

minusvalías del personal a su cargo. 

C) Debe motivar a los miembros de su equipo para que tengan un sentimiento 

de pertenencia al mismo. 

D) Debe asegurarse de que todos los miembros de su equipo trabajen en una 

misma dirección y con un mismo objetivo. 

 
 
55. Cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA en relación a todas las personas 

que trabajan en un almacén: 

 

A) Han de tener conocimiento de quién es la persona de contacto en cada 

empresa proveedora de material. 

B) Deben conocer la estructura jerárquica del equipo. 

C) Deben conocer cuál es el trabajo de casa uno de sus compañeras/os. 

D) Deben conocer cómo está organizado el trabajo. 

 
 
56. Cuál de las siguientes NO es una obligación del Jefe/a de Unidad de Almacén 

en la Administración: 

 

A) Conocer y manejar las técnicas y herramientas que se pueden utilizar en el 

almacén. 

B) Poseer conocimientos de gestión y motivación de recursos humanos. 

C) Participar en la selección de personal integrante de la plantilla del almacén. 

D) Tener conocimiento de los indicadores de calidad más utilizados. 
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57. Diseñado un almacén, obtendremos información acerca de las decisiones 

tomadas en cuanto a equipos y operativas, y de cómo mejorarlas, evaluando el 

rendimiento del diseño en términos de: 

 

A) Costes y proximidad al cliente. 

B) Productividad y utilización del espacio. 

C) Utilización del espacio y antigüedad de los equipos. 

D) Antigüedad de los equipos y proximidad al cliente. 

 
 

58. En relación con los sistemas de preparación de pedidos en almacén, ¿cuál de 

las siguientes afirmaciones es FALSA?: 

 

A) Los sistemas automáticos se caracterizan por la ausencia de participación 

de personal en el picking. 

B) En los casos de preparación Producto a Operario, es la mercancía la que es 

trasladada hacia la localización del personal de forma automática. 

C) En los casos de preparación Operario a Producto, el personal se desplaza 

por los pasillos a fin de recoger los materiales. 

D) En cuanto al nivel de inversión, el sistema Producto a Operario es el que 

mayor inversión requiere. 

 
 
59. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones relativas a la preparación de pedidos es 

FALSA?: 

A) Las preparaciones “por-pedido” son las que se preparan individualmente, 

normalmente cuando las órdenes de pedido son grandes. 

B) La denominada preparación “por-artículo” o agrupada puede reducir 

considerablemente los recorridos en pedidos pequeños. 

C) La denominada preparación “por-artículo” o agrupada se caracteriza por 

requerir siempre un proceso adicional de clasificación del material retirado. 

D) Tanto el Pick to light como el Pick to voice son tecnologías que ayudan al 

operario a identificar la mercancía. 
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60. ¿Cuál de las siguientes normas NO hace referencia al almacenaje en 

estanterías metálicas?: 

 

A) UNE-EN 15523:2015. 

B) UNE-EN 15512:2021. 

C) UNE-EN 15635:2010. 

D) UNE-EN 58018:2022. 

 
61. El Real Decreto 656/2017, de 23 de junio, por el que se aprueba el Reglamento 

de Almacenamiento de Productos Químicos, tiene por objeto establecer las 

condiciones de seguridad de productos químicos peligrosos. Indique cuál de las 

siguientes actividades NO viene regulada en el citado Real Decreto: 

 

A) Almacenamiento. 

B) Carga y descarga. 

C) Venta. 

D) Trasiego. 

 
 
62. En relación con el Real Decreto 656/2017, de 23 de junio, por el que se aprueba 

el Reglamento de Almacenamiento de Productos Químicos, señale la respuesta 

INCORRECTA: 

 

A) De forma genérica, la regulación es de aplicación a los productos químicos 

en estado sólido. 

B) De forma genérica, la regulación es de aplicación a los productos químicos 

en estado líquido. 

C) De forma genérica, la regulación no es de aplicación a los productos 

químicos en estado gaseoso. 

D) La regulación es de aplicación a almacenamientos de establecimientos 

comerciales y de servicios, que no sean de pública concurrencia. 

 



 
 

 
 
 
 
 
 

Fecha del ejercicio: 14.06.2023 
 

 

 
63. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones relativas a las Normas ISO 9000 es 

FALSA?: 

 

A) Es un conjunto de normas de control de calidad y gestión de calidad 

establecidas por la Organización Internacional de Normalización. 

B) Se pueden aplicar en cualquier tipo de organización o actividad orientada a 

la producción de bienes y servicios. 

C) Recogen tanto el contenido mínimo como las guías y herramientas 

específicas de implantación como los métodos de auditoría. 

D) Son obligatorias para las organizaciones dedicadas a la prestación de 

servicios. 

 
 
64. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones relativas a las Normas ISO es FALSA?: 

 

A) La Norma ISO 18001 es relativa a la Gestión de la Seguridad en las 

Transacciones Económicas. 

B) La Norma ISO 14001 es relativa a la Gestión Ambiental. 

C) La Norma ISO 45001 es relativa a la Gestión de Seguridad y Salud en el 

Trabajo.  

D) La Norma ISO 9001 es relativa a la Gestión de Calidad en las Empresas. 

 
 
65. ¿Cuál de los siguientes tipos de Normas de normalización y certificación NO 

existe?: 

 

A) ISO-EN. 

B) EN. 

C) AENOR.  

D) UNE-EN. 
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66. ¿Qué es el papel FSC?: 

 

A) Papel fabricado a partir de papel reciclado. 

B) Papel fabricado a partir de papel y cartón reciclados. 

C) Papel fabricado a partir de madera de bosques gestionados con criterios 

ambientales.  

D) Papel fabricado a partir de un 50% de papel y cartón reciclados y de un 50% 

de madera. 

 
67. ¿Cuál de las siguientes medidas NO está prevista en el Real Decreto 

1215/1997, de 18 de julio, por el que se establecen las disposiciones mínimas de 

seguridad y salud para la utilización por los trabajadores de los equipos de trabajo, 

como medida de seguridad ante el posible vuelco de una carretilla elevadora: 

 

A) La instalación de una cabina para el conductor. 

B) Una estructura que impida que la carretilla vuelque. 

C) Un sistema neumático antivuelco. 

D) Una estructura que mantenga al trabajador o trabajadores sobre el asiento 

de conducción e impida que puedan quedar atrapados por partes de la 

carretilla volcada. 

 

68. En relación con las estanterías metálicas para almacenamiento, la Norma UNE-

EN de aplicación atribuye tareas y responsabilidades a distintos actores. Indique 

la afirmación INCORRECTA: 

 

A) El usuario de las estanterías, entre otras cuestiones, ha de formar a los 

trabajadores y mantener unas condiciones de trabajo adecuadas. 

B) El usuario de las estanterías, entre otras cuestiones, ha de dar a conocer el 

sistema de almacenamiento al proveedor de las mismas. 

C) El proveedor de las estanterías, entre otras cuestiones, debe especificar las 

limitaciones técnicas de su producto a fin de que el usuario de las mismas 

pueda contratar el montaje o bien hacerlo con medios propios. 

D) El proveedor de las estanterías debe disponer de venta de recambios. 



 
 

 
 
 
 
 
 

Fecha del ejercicio: 14.06.2023 
 

 

 
69. En una instalación de almacenamiento, de las reguladas en el Real Decreto 

656/2017, de 23 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de 

Almacenamiento de Productos Químicos, el titular de la instalación será 

responsable de ciertas cuestiones. Señale la respuesta INCORRECTA: 

 

A) De someterse periódicamente a inspección del estado de la instalación. 

B) Del cumplimiento de lo contenido en el citado Real Decreto, que sea 

aplicable a su instalación. 

C) De mantener cubierta la responsabilidad civil mediante póliza de seguro, 

aval u otra garantía financiera equivalente. 

D) Del cumplimiento de las obligaciones impuestas tras una inspección. 

 
70. La denominada “ficha de datos de seguridad” de una sustancia o mezcla 

peligrosa se prescribe en: 

 

A) El Real Decreto 656/2017, de 23 de junio, por el que se aprueba el 

Reglamento de Almacenamiento de Productos Químicos. 

B) La Ley 9/2014, de 31 de julio, de seguridad industrial de los 

establecimientos, las instalaciones y los productos. 

C) El Reglamento CE 1907/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo, relativo 

al registro, la evaluación, la autorización y la restricción de las sustancias y 

preparados químicos (REACH), por el que se crea la Agencia Europea de 

Sustancias y Preparados Químicos. 

D) Reglamento CEE 793/93 del Consejo, de 23 de marzo de 1993, sobre 

evaluación y control del riesgo de sustancias existentes. 

 
71. ¿Para qué sirve un sistema de planificación MRP?: 
 

A) Para planificar las rutas de distribución de pedidos. 

B) Para planificar el aprovisionamiento de materiales. 

C) Para la correcta ubicación de materiales dentro de un almacén. 

D) Para seleccionar potenciales clientes de una empresa. 
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72. La denominada “ficha de datos de seguridad” de una sustancia o mezcla 

peligrosa se define como: 

 

A) Documento que elabora el fabricante describiendo a la Administración los 

potenciales riesgos de la misma para la seguridad y el medio ambiente. 

B) Documento que elabora la Administración valorando los potenciales riesgos 

de la misma para la seguridad y el medio ambiente. 

C) Documento que elabora la Administración valorando los potenciales riesgos 

de la misma para la salud humana, la seguridad y el medio ambiente. 

D) Documento que contiene, en relación con una sustancia o mezcla peligrosa, 

la información suficiente para que un usuario pueda tomar las medidas 

necesarias en relación con la protección de la salud humana, la seguridad y 

el medio ambiente. 

 
73. Las instalaciones reguladas en el Real Decreto 656/2017, de 23 de junio, por 

el que se aprueba el Reglamento de Almacenamiento de Productos Químicos, serán 

sometidas a inspección por parte del órgano competente de la Comunidad 

Autónoma. Señale la respuesta CORRECTA: 

 

A) Cada año, de oficio o a solicitud de persona interesada. 

B) Cada 2 años, de oficio o a solicitud de persona interesada. 

C) Cada 5 años, de oficio o a solicitud de persona interesada. 

D) Sin pauta temporal definida, de oficio o a solicitud de persona interesada. 

 

74. En la manipulación de una carga, el desplazamiento vertical ideal, comprendido 

entre la altura de los hombros y la altura de media pierna, será como máximo:  

 

A) 50 cm. 

B) 10 cm. 

C) 25 cm. 

D) 15 cm. 
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75. Señale la afirmación INCORRECTA respecto de los modelos de 

aprovisionamiento: 

A) En los modelos de aprovisionamiento no programados, la demanda es 

de tipo independiente. 

B) Los modelos de aprovisionamiento no programado se clasifican en 

modelos de aprovisionamiento continuos y modelos de 

aprovisionamiento periódico. 

C) En el modelo de aprovisionamiento continuo, el pedido se hace cada 

cierto tiempo previamente establecido. 

D) En los modelos de aprovisionamiento programado las peticiones se 

establecen mediante una planificación de requerimiento de material. 

 
76. En relación con el método de amortización que sigue un tanto fijo sobre el 

valor pendiente: 

A) Dará como resultado una cuota de amortización anual constante e igual a 

un porcentaje sobre el precio de adquisición o coste de producción. 

B) En el último año de la vida útil de la inversión, la dotación a la amortización 

será igual a la cuota de amortización más el valor residual. 

C) La cuota de amortización anual será decreciente. 

D) La cuota de amortización anual será creciente. 

 
77. Señale la afirmación INCORRECTA respecto de las etapas del proceso de 

aprovisionamiento: 

 

A) En la etapa de identificación de necesidades, cada departamento 

comunica las necesidades de material para su funcionamiento. 

B) En la etapa de selección de fuentes de aprovisionamiento se buscan los 

proveedores adecuados para realizar las compras. 

C) En la etapa de gestión de compras se realiza el pedido y se controla la 

recepción de los materiales. 

D) En la etapa de gestión de stocks se valoran los objetivos del proceso de 

aprovisionamiento. 
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78. ¿Cuál de los siguientes objetivos NO es específico de la Planificación de 

Compras?: 

 

A) Servir de base para negociar con los proveedores, con la suficiente 

antelación, precios, plazo de entrega, condiciones de pago, calidad y 

servicio.  

B) Establecer de antemano las cantidades de productos que se van a 

comprar, para lanzar los pedidos en el momento oportuno. 

C) Evitar el desabastecimiento para que no se vea afectada la continuidad 

del proceso de fabricación o el mercado por la falta de productos. 

D) Generar información útil y oportuna para la toma de decisiones de 

usuarios externos e internos. 

 
79. El método ABC de control stocks: 

A) Separa los artículos en tres grupos homogéneos dependiendo de la 

velocidad de rotación del stock. 

B) Permite controlar el stock medio en cada grupo de artículos. 

C) Separa los artículos dependiendo de su valor económico. 

D) Permite eliminar las rupturas de stock, optimizar el stock de seguridad y 

determinar el stock medio.  

 
80. Los bienes económicos que integran el inmovilizado van a sufrir durante el 

tiempo de permanencia en la institución, por su utilización o actividad, un proceso 

de desgaste y agotamiento que se conoce como depreciación. La depreciación en 

términos contables se denomina: 

A) Obsolescencia. 

B) Desamortización. 

C) Amortización. 

D) Consolidación. 
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81. ¿Cuál es el significado de “retractilado de cargas”?: 

 

A) Sujetar las cargas hasta lograr un bloque homogéneo mediante bandas de 

goma, tiras adhesivas, tiras de nailon o de acero. 

B) Envolver la carga con una película de plástico que permita un ajuste 

perfecto. 

C) Apilar unos productos sobre otros en un palé. 

D) Introducir mercancías en un contenedor y precintarlo. 

 
 

82. ¿Qué es un contenedor FLAT-RACK?: 
 

A) Aquel que cuenta con techo removible de lona en lugar de un techo sólido. 

B) Aquel que se ha fabricado con planchas de acero reforzado y no suelen tener 

paredes, ni techos. 

C) Aquel que está diseñado para transportar líquidos o gases y, en general, 

sustancias peligrosas. 

D) Aquel que tiene unos 30 centímetros más de altura respecto a los 

contenedores estándares. 

 

 

83. ¿Cuáles son las medidas exteriores de un contenedor de 40 pies?: 

 

A) 12,19 metros de largo, 2,44 metros de ancho y 2,59 metros de alto. 

B) 13,19 metros de largo, 3,44 metros de ancho y 2,59 metros de alto.  

C) 6,10 metros de largo, 2,44 metros de ancho y 2,59 metros de alto. 

D) 7,10 metros de largo, 3,44 metros de ancho y 2,59 metros de alto. 
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84. En el marco del Real Decreto 1055/2022, de 27 de diciembre, de envases y 

residuos de envases, ¿cuál de los siguientes envases NO se considera “envase 

comercial”?: 

 

A) El que, sin tener la consideración de doméstico, está destinado al consumo 

propio de los servicios de restauración y bares. 

B) El que, sin tener la consideración de doméstico, está destinado al consumo 

propio de oficinas. 

C) El que, sin tener la consideración de doméstico, está destinado al consumo 

propio de mercados. 

D) El que, teniendo la consideración de doméstico, se adquiera en un comercio. 

 
 
85. El Real Decreto 1055/2022, de 27 de diciembre, de envases y residuos de 

envases, establece una serie de medidas para la promoción del reciclado de 

residuos de envases. Indica cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA respecto 

a dicha promoción: 

 

A) Se garantizará la recogida separada por materiales de los residuos de 

envases domésticos, comerciales e industriales. 

B) Se garantizará la recogida separada por materiales de los residuos de 

envases, considerando al menos las siguientes fracciones: papel, plástico, 

madera, metales ferrosos, aluminio, vidrio y papel-cartón. 

C) Se garantizará la recogida separada por materiales de los residuos de 

envases domésticos y comerciales, considerando las siguientes fracciones: 

plástico, metales no ferrosos, aluminio, vidrio y papel-cartón. 

D) Se garantizará la recogida separada de residuos de envases peligrosos de 

competencia local. 
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86. Conforme a la normativa vigente en materia de residuos y residuos de envases, 

¿cuál de las siguientes opciones se ajusta a la definición de Gestor de residuos?: 

 

A) La persona física o jurídica que realiza dos o más de las operaciones que 

componen la gestión de residuos. 

B) La persona física o jurídica, pública o privada, registrada mediante 

autorización o comunicación que realice cualquiera de las operaciones que 

componen la gestión de residuos, siempre que no sea el productor de los 

mismos. 

C) La persona física o jurídica, pública o privada, registrada mediante 

autorización o comunicación que realice cualquiera de las operaciones que 

componen la gestión de residuos, sea o no sea el productor de los mismos. 

D) La persona jurídica de naturaleza privada, registrada mediante autorización 

o comunicación que realice cualquiera de las operaciones que componen la 

gestión de residuos, siempre que sea el productor de los mismos. 

 
87. ¿En qué consiste la TRAZABILIDAD dentro del área de logística de una 

organización?: 

A) Mover los bienes o productos de los clientes a los vendedores o fabricantes. 

B) Localización de los productos en el espacio y en el tiempo. 

C) Controlar el inventario para poder acometer un adecuado proceso logístico. 

D) Recogida y combinación de cargas unitarias que conforman el pedido. 

 
88. Qué datos NO se tienen en cuenta en la TRAZABILIDAD HACIA ATRAS: 

 

A) A partir de qué productos se ha creado un nuevo producto. 

B) De quién se está recibiendo el producto. 

C) Cuándo se ha recibido el producto. 

D) Qué producto se ha recibido. 
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89. ¿A qué se denomina PUERTO SECO en Logística?: 

A) Son lugares donde se realizan operaciones entre los nodos ferroviarios y 

redes carreteras, cuentan con patios de contenedores, acceso directo a las 

redes ferroviarias, carreteras nacionales y regionales, y centros para la 

preparación de pedidos. 

B) Son plataformas especializadas en el intercambio modal y tratamiento de 

mercancía de carga aérea por lo que se encuentran cerca de los 

aeropuertos, suelen tener accesibilidad a la pista y a la red de carreteras 

regionales y nacionales.  

C) Son plataformas logísticas intermodales relacionadas con centros de 

distribución y servicios portuarios. 

D) Tipo de infraestructura especialmente diseñado para actividades logísticas 

específicas de actividades industriales especializadas, por lo que se 

encuentran en el lugar donde se encuentra la industria o fábrica donde se 

presta el servicio. 

 
90. ¿Qué se entiende por cross-docking consolidado?: 

A) Tipo de cross-docking donde las mercancías deben ser manipuladas para 

adaptarlas a los requerimientos del cliente final. 

B) Tipo de cross-docking que supone preparar los pedidos en la zona de 

acondicionamiento tomando parte de las mercancías provenientes de los 

camiones recibidos y parte de las que ya están almacenadas en la 

instalación. 

C) Tipo de cross-docking donde las unidades de carga ya son preparadas y 

organizadas por parte del proveedor teniendo en cuenta la demanda final. 

D) Tipo de cross-docking donde las unidades de carga son preparadas 

exclusivamente con mercancías almacenadas. 

 

91. Se conoce como CMR a: 

A) Convenio de Manipulación Reglada. 

B) Código de Materiales Reciclados. 

C) Contrato de Transporte Internacional de Mercancías por Carretera. 

D) Control de Materiales Recibidos. 
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92. Indique cuál NO es un objetivo de la contabilidad de costes: 

 

A) Proporcionar información para la planificación y control interno. 

B) Determinar, en la forma más exacta posible, el coste de cada uno de los 

procesos que realiza la empresa o institución. 

C) Valoración de las existencias de productos en los almacenes. 

D) Reflejar las obligaciones frente a terceros. 

 
 
93. ¿Cuáles son los tipos de logística inversa?: 

A) Logística inversa de residuos y logística inversa de devoluciones. 

B) Logística inversa de materias primas y logística inversa de productos 

terminados. 

C) Logística inversa interna y logística inversa externa. 

D) Logística inversa de devoluciones y logística inversa de productos 

terminados. 

 

94. ¿Qué se conoce como “un pool de palés” en logística?: 

 

A) Movimiento cronológico de palés dentro de un almacén. 

B) Sistema donde el proveedor pone a disposición del cliente los palés que 

estos necesitan para realizar sus envíos. 

C) Sistema de embalado en palés. 

D) Coste medio anual de palés de un almacén. 

 
 
95. NO es un beneficio al optimizar la logística inversa: 

 

A) Aumento en la satisfacción de los clientes. 

B) Incremento de retención de clientes. 

C) Aumento de la sostenibilidad y cuidado del medio ambiente. 

D) Disminuir el plazo de entrega a los clientes. 
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96. ¿Cuál de los siguientes es el número mundial de un artículo comercial, que se 

utiliza para identificar de manera única a cualquier producto sobre el cual existe 

una necesidad de obtener una información específica y al cual se le debe asignar 

un precio?: 

 

A) EDI. 

B) NIF. 

C) GS1. 

D) GTIN. 

 
97. Respecto del código de barras EAN-13, señale la afirmación INCORRECTA: 
 

A) Su estructura está basada en 1-6-6 dígitos. 

B) El primer dígito indica el país de origen. 

C) Los tres últimos dígitos indican el código estadístico de producto que se está 

identificando. 

D) Los dígitos del segundo al séptimo indican la identificación de la empresa. 

 
98. Respecto del código de barras UPC-A, señale la afirmación CORRECTA: 
 

A) Su estructura está basada en 1-5-5 dígitos. 

B) El primer dígito representa el tipo de producto que se está identificando.  

C) El primer dígito representa el país de origen. 

D) Los dígitos del segundo al sexto identifican el producto. 

 
99. ¿Qué siglas se utilizan para identificar un Sistema de Información Logística 

dedicado a la gestión de almacenes?: 

 

A) TMS. 

B) WMS. 

C) IMS. 

D) OS. 
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100. Un código QR (señale la opción INCORRECTA): 

 

A) Contienen información que se almacena en una matriz de datos. 

B) Se puede leer con un dispositivo móvil. 

C) Está codificado en 2D. 

D) Al leerlo no permite enviar correos electrónicos, solo dirige a páginas web o 

direcciones en un mapa.  
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PREGUNTAS DE RESERVA 

 

 

101. Sobre el procedimiento de reforma del Estatuto de Autonomía de Aragón el 

título IX establece que: 

 

A) Si la propuesta de reforma no es aprobada por las Cortes de Aragón o las 

Cortes Generales, la misma podrá ser sometida a debate en un periodo 

inferior a un año. 

B) Las Cortes de Aragón, por mayoría de dos tercios, podrán retirar la 

propuesta de reforma en cualquier momento de la tramitación en las Cortes 

Generales, antes de que sea aprobada de manera definitiva. 

C) Aprobada la reforma por las Cortes de Aragón, el texto será presentado en 

el Senado. 

D) La propuesta de reforma requerirá, en todo caso, la aprobación de las Cortes 

de Aragón por mayoría simple y la aprobación de las Cortes Generales 

mediante mayoría de dos tercios. 

 
 

102. Señale la afirmación INCORRECTA respecto del sistema de almacenaje 
KANBAN: 
 

A) Su principal objetivo es ajustar la capacidad de almacenaje a la demanda 

para evitar el sobrestock y roturas de stock. 

B) Es un método adecuado para mejorar el control de inventario en un centro 

operativo. 

C) Utiliza un sistema de tarjetas y tableros informativos. 

D) Utiliza un sistema de códigos de barras y lectores o escaneres digitales. 
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103. En relación con el procedimiento de reforma del Estatuto de Autonomía, las 

Cortes de Aragón podrán retirar la propuesta de reforma en cualquier momento 

de la tramitación en las Cortes Generales, antes de que sea aprobada de forma 

definitiva. ¿Con qué mayoría podrían aquellas hacerlo según el artículo 115 de la 

Ley Orgánica 5/2007, de 20 de abril, de reforma del Estatuto de Autonomía de 

Aragón?: 

 

A) Mayoría de dos tercios. 

B) Mayoría de tres quintos. 

C) Mayoría simple. 

D) Mayoría absoluta. 

 
 
104. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA en relación con la 

transmisión de información y órdenes en un almacén: 

 

A) Puede realizarse mediante comunicación verbal. 

B) Puede realizarse mediante comunicación táctil. 

C) Puede realizarse mediante comunicación escrita. 

D) Puede realizarse mediante comunicación visual o señalética. 
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105. Según el Artículo 82 de la Ley 5/2021, de 29 de junio, de Organización y 

Régimen Jurídico del Sector Público Autonómico de Aragón. ¿A quién le 

corresponde velar por la aplicación en la provincia de las disposiciones de carácter 

general de la Comunidad Autónoma de Aragón?: 

 

A) Al Secretario General Técnico del Departamento competente en materia de 

relaciones institucionales. 

B) A la persona titular de la delegación territorial del Gobierno de Aragón. 

C) Al Director General competente en materia de relaciones institucionales. 

D) Al titular del Departamento competente en materia de relaciones 

institucionales. 

 
 
106. Cuál de las siguientes NO es una obligación del Jefe/a de Unidad de Almacén 

en la Administración: 

 

A) Responsabilizarse de la reclamación de mercancías y de la gestión de las 

devoluciones. 

B) Elaborar los informes sobre el funcionamiento del almacén que fueran 

necesarios.  

C) Tener conocimiento de métodos de gestión de stock. 

D) El correcto mantenimiento del sistema contra incendios instalado en el 

almacén. 

 
107. Según el vigente Convenio colectivo para el personal laboral de la 

Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, simular la presencia de otro 

empleado fichando o firmando por él con el fin de eludir los controles horarios ¿qué 

tipo de falta se considera?: 

 
A) Falta leve. 

B) Falta grave. 

C) Falta muy grave. 

D) No es falta. 
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108. ¿Cuál de las siguientes características se corresponde con “stock en 

tránsito”?: 

 

A) Es el previsto para demandas inesperadas de clientes o retrasos en las 

entregas de los proveedores. 

B) Es el que está circulando por las distintas etapas del proceso productivo y 

de comercialización. 

C) Son los artículos obsoletos o viejos que ya no sirven para ser reutilizados y 

deben ser desechados.  

D) Su objetivo es hacer frente a aquellas ventas esperadas que se producen en 

una determinada estación o temporada. 

 
 
109. Según el artículo 18 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de 

oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón, los poderes públicos de Aragón 

incorporarán en el desarrollo de su normativa, planes, programas y actuaciones 

en el ámbito de sus competencias, para garantizar el principio de igualdad entre 

mujeres y hombres: 

 

A) Un plan estratégico para la igualdad de mujeres y hombres. 

B) Una estadística que incluya la variable sexo. 

C) La evaluación previa del impacto de género. 

D) Una memoria económica. 

 
 
110. Según la Norma UNE-EN 13698-1 de ámbito europeo, de manera estática y 

sin mover, ¿Cuánto peso puede soportar un Europalet-EPAL?: 

 

A) Hasta 4.000 kg. 

B) Hasta 5.000 kg. 

C) Hasta 8.000 kg. 

D) Hasta 9.000 kg. 




